

- Когда прекратится повсеместная реклама табака и вино-водочных изделий? В Послании Президента страны ясно сказано, что нам нужно здоровое общество, здоровый образ жизни.

- Художественным советом города № 3 от 28.01.98 г. отрегулированы места дислокации рекламы вино-водочных, табачных изделий на территории города и определены проспекты, улицы и площади, где запрещено их размещение. Согласно принятому международными табачными компаниями Кодексу по проведению рекламы в Республике Казахстан внешняя реклама запрещена:

- при последовательном размещении внешней рекламы группами, расположенными в пределах 50 м друг от друга;

- при размещении внешней рекламы в местах, где она мешает историко-культурным объектам;

- при размещении внешней рекламы в местах, находящихся в пределах 100 м от школ и детских площадок.

Вся реклама табачных изделий производится с соблюдением Закона "О языках в Республике Казахстан" и содержит предупреждение о вреде курения: "Министерство здравоохранения предупреждает: курение опасно для вашего здоровья".

- Почему уменьшается городской автопарк общественного транспорта и увеличиваются коммерческие маршруты? Имеют ли право ветераны ВОВ бесплатного проезда в коммерческих автобусах?

- Город вынужден переходить на коммерческие маршруты, так как автобусные парки находятся в катастрофическом положении, получая мизерные дотации, не компенсирующие расходы на льготные перевозки пассажиров, содержание и эксплуатацию автобусов.

Согласно Указу Президента РК № 2247 от 28.04.95 г. "О льготах и социальной защите участников и инвалидов ВОВ и лиц, приравненных к ним" правом бесплатного проезда всеми видами транспорта общего пользования (кроме такси) в черте и пригороде пользуются инвалиды и участники ВОВ. Лица, приравненные по льготам и гарантии к участникам войны, пользуются правом бесплатного проезда всеми видами транспорта общего пользования (кроме такси) в пределах административно-территориальной единицы (города) по месту жительства. Пенсионеры по возрасту продолжают поль-

зоваться правом льготного проезда на всех видах городского общественного транспорта (кроме такси) на основании Решения главы Алматинской городской администрации № 451 от 9.11.93 г. Удостоверения ветеранов ВОВ действительны для проезда в коммерческом автобусе.

- Мы часто видим и слы-

Виктор ХРАПУНОВ:

НИ ОДНО ОБРАЩЕНИЕ НЕ ОСТАНЕТСЯ БЕЗ ВНИМАНИЯ

шим, что представители правоохранительных органов сами являются нарушителями закона, грубо и бесцеремонно обращаются с гражданами, которых должны просвещать и защищать. До каких пор люди будут бояться человека в милицейской форме?

- На соблюдение дисциплины и законности, а также вежливое обращение с гражданами сотрудниками органов внутренних дел, руководящим составом ГУВД г. Алматы ежедневно на проводимых разводах личного состава обращается пристальное внимание. В отношении сотрудников органов внутренних дел, допускающих грубость и хамское отношение к гражданам, принимаются самые строгие меры дисциплинарного воздействия. С начала года к дисциплинарной ответственности привлечено 172 сотрудника, в том числе 98 - за халатность и грубость, 15 сотрудников уволено из органов внутренних дел за нарушение дисциплины и законности. В ГУВД круглосуточно работают телефоны доверия, по которым жители города могут передать информацию о правонарушениях и недостойном поведении сотрудников внутренних дел. Телефоны доверия: 53-38-38, 53-36-36.

- Какова дальнейшая судьба инвестиционно-приватизационных фондов, что делать с полученными купонами?

- По данным статуправления, в городе зарегистрировано 52 инвестиционно-приватизационных фонда. Основным видом деятельности ИПФ явля-

КАК МЫ УЖЕ СООБЩАЛИ, 18 ФЕВРАЛЯ С. Г. ВО ДВОРЦЕ РЕСПУБЛИКИ СОСТОЯЛАСЬ ВСТРЕЧА АКИМА ГОРОДА АЛМАТЫ В. ХРАПУНОВА С ВЕТЕРАНАМИ ВОЙНЫ И ТРУДА. НА ЭТОЙ ВСТРЕЧЕ ПЕРВОМУ РУКОВОДИТЕЛЮ ГОРОДА БЫЛО ПЕРЕДАНО ОКОЛО 800 ОБРАЩЕНИЙ С РАЗЛИЧНЫМИ ВОПРОСАМИ, ВОЛНУЮЩИМИ ГОРОЖАН. СЕГОДНЯ МЫ ПУБЛИКУЕМ ОТВЕТЫ АКИМА Г. АЛМАТЫ В. ХРАПУНОВА НА ПОСТУПИВШИЕ ВОПРОСЫ.

ОТРАДНО ОТМЕТИТЬ И ТО, ЧТО РАЗВИТИЕ ЮЖНОЙ СТОЛИЦЫ, ЕЕ КОММУНАЛЬНЫХ СТРУКТУР И СОЦИАЛЬНОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ ТАКЖЕ НАХОДИТСЯ ПОД ПРИСТАЛЬНЫМ ВНИМАНИЕМ ПРЕЗИДЕНТА РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН Н. А. НАЗАРБАЕВА.

ется деятельность на фондовом рынке по приобретению объектов государственной собственности или акций приватизируемых акционерных обществ посредством инвестиционно-приватизационных купонов. Как правило, приватизируемые предприятия являлись убыточными, требовавшими инвестиционных вливаний и, как следствие, - больших финансовых затрат для оживления производства. Купонная приватизация не осуществляла реальных инвестиций в производство и поэтому оказалась неэффективной.

- Прекратится ли когда-нибудь переименование улиц г. Алматы? Мы, коренные жители, из-за этого не знаем своего города!

- Согласно Постановлению Кабинета министров РК "О проведении в 1999 г. переписи населения в Республике Казахстан" от 3.04.95 г. за № 389 и соответствующему решению акима г. Алматы "О порядке подготовки, проведения в 1999 г. переписи населения в г. Алматы и обработки ее материалов" от 4.03.97 г. за № 110 с 1 января 1998 г. до окончания переписи населения приостановлен процесс изменения названий улиц, площадей, кварталов и нумерации домов г. Алматы.

- Алматы всегда считался зеленым городом. Почему городские власти равнодушно смотрят, как гибнут деревья? Что мы оставим своим потомкам?

- Ежегодно плановые работы по озеленению города проводятся два раза: весной и осенью. По шести районам го-

рода только в марте - апреле планируется посадка 4440 деревьев и 15000 кустарников.

Хорошей традицией стала посадка зеленых насаждений на аллеях во время проведения торжественных мероприятий. Так, выпускниками школ города посажены зеленые насаждения в сквере по ул. Шевченко, роще Баума, микрорайоне "Аксай-2" и др.

- Кому производится доплата пенсии на дом?

- Согласно Постановлению Правительства Республики Казахстан № 1022 от 26.06.97 г. выплата пенсий с 1.07.97 г. осуществляется через сберегательный Народный банк путем зачисления на лицевые счета и с доставкой на дом:

1. Инвалидам и участникам ВОВ;
2. Инвалидам 1-й и 2-й групп;
3. Пенсионерам старше 80 лет;
4. Одиноким и нуждающимся в постоянном уходе.

- Когда будет наведен порядок в части парковки личных автомашин? Водители ставят свои автомобили на детских площадках, тротуарах, газонах. Пенсионерам и их внукам нет места и условий для отдыха.

- Управлением дорожной полиции города проведено за 3 месяца 1998 г. 35 специальных проверок во дворах жилых домов по выявлению автотранспорта, паркующегося на детских площадках, газонах, тротуарах. При этом на нарушителей составлено 337 административных протокола и снято 415 госномерных знаков. Работа в этом направлении будет

продолжаться. Также идет работа и по оборудованию специальных автомобильных стоянок.

- Кто должен заниматься очисткой арочной сети в частном секторе и на каком расстоянии разрешается посадка деревьев вдоль забора с соседями?

- Согласно приложению № 1 к решению главы городской администрации № 554 от 24.12.95 г. ответственность за состояние арочной сети на территории частного сектора несут сами домовладельцы, которые обязаны своими силами производить очистку от линии застройки до проезжей части. Посадку деревьев и кустарников от границы с соседним участком можно осуществлять на расстоянии 2,0 и 1,5 метра.

- Когда будет решен вопрос об обеспечении жильем всех очередников, участников и инвалидов ВОВ, ведь времени у нас не так уж и много?

- В последние годы из-за отсутствия жилого фонда у аппарата акима города нет возможности своевременно решать жилищные проблемы даже очередников, количество которых превышает 24 тысячи человек, состоящих на учете с начала 80-х годов. Более того, не решен жилищный вопрос 2,5 тысячи инвалидов, ветеранов ВОВ и семей погибших воинов. Однако нами рассматриваются варианты привлечения финансов в жилищное строительство от залага муниципальной собственности, долгосрочного кредита на полную или частичную стоимость квартир. Получат также развитие и такие формы бес-

печения жильем для желающих пенсионеров, как переоборудование под пансионаты неэффективно используемых санаториев, профилакториев.

- Микрорайон "Шанырак" отрезан от всего города. Нет телефонной связи, плохо работает транспорт. Что предпринимается городскими властями для решения этой проблемы?

- В соответствии с планом телефонизации города Алматы во 2-м квартале текущего года предусмотрена телефонизация микрорайона "Шанырак". Для этого со стороны ГЦТ "Алматытелеком" подготовлены соответствующие технические условия, в которых предусматривается первоочередная установка таксофонов и телефонизация основных административно-хозяйственных зданий и объектов соцкультбыта указанного района.

По вопросу обслуживания автобусами микрорайона "Шанырак" государственным предприятием пассажирского транспорта дано письменное предупреждение автопарку № 4, работающему на этом участке, об усилении контроля и при необходимости увеличения выделяемых автобусов на 103-й маршрут.

- Каковы причины удорожания оценки стоимости квартир?

- Оценка налогообложения в 1995 году была значительно ниже, чем ее объективная стоимость, т. е. не изучалась конъюнктура рынка жилья в целом по городу и оценка жилья не соответствовала действительной ее стоимости. В целях определения реальной стоимости в 1996 году был создан отдел конъюнктуры рынка жилья, проведен глубокий анализ стоимости недвижимости в различных районах города. По его результатам пересмотрена оценка квартир и домов, приближена их оценка к объективной стоимости, т. е. для налогообложения в соответствии с требованиями Указа Президента Республики Казахстан "О налогах и других обязательных платежах в бюджет".

В настоящее время оценка для налогообложения производится приближенной к рыночной стоимости, при этом учитываются месторасположение, материал стен, этажность, год постройки и другие факторы, влияющие на стоимость.

- В заключение хотим добавить, что по всем вопросам с указанием обратного адреса даны письменные разъяснения.